



Ново издание!

WORKSHOP
"In the spotlight"
Tips and tricks

практическо обучение за презентирание
и изява пред публика

Предстои ви да се изявите " Под светлината на прожекторите" ?

"In the spotlight" е практическо обучение за презентиране и изява пред публика. Упражнения и трикове от актьорската практика ще ви помогнат да разберете как да вдъхновите и завладеете аудиторията.

Представяме техники за овладяване на притеснението преди публично говорене. Тренираме за придобиване на увереност и убедителност.

Фокусираме се върху ефективния контрол на тялото и гласа. Работим върху индивидуалността.

Не разглеждаме спецификите при използването на флипчарт, PowerPoint и др. технически средства.

Работата в малка група с практически упражнения ще ви помогне да получите обратна връзка и насоки за личния ви стил на общуване.

Упражненията ще ви помогнат да станете по-добри в :

- Представяне на ясно и запомнящо се послание
- Умението да държим концентрацията в свои ръце
- Способността да прикривате напрежението
- Говорене по начин, по който да бъдете чути и разбрани
- Ефективно използване на тялото
- Ангажиране на аудиторията с разказ и образи
- Изпитване на удоволствие от това да сте 'In the Spotlight'!



Редовна такса: 320 лева

Такса ранна регистрация: 290 лева

Такса Алумни : /20% отстъпка за участници в предишни програми на BEIED /: 256 лева

Записването става на адрес
<https://forms.gle/Qqc3yYc1mk7Sov6p9>

Ще получите потвърждение и фактура

Неявявания не се възстановяват.





Мнения от участници :

"Това, че обучението беше под формата на игри, беше най-ценно! Изключително съм доволна от организацията и че имах възможност да се запозная и общувам с толкова интелигентни и позитивни хора!" Марта Енчева ,
Експерт анализ и научен дизайн, НТА ЕООД

" Научих как да овладявам емоциите си преди публична проява, как да се подготвям по-ефективно и как да усъвършенствам самото представяне. Обучението беше полезно, забавно и интересно. " Петя Ангелова, ПР и Рекламен Мениджър, Гранд Хотел София

" За мен беше полезно да науча актьорската перспектива за представяне пред публика и практическите упражнения." Невена Танева, Мениджър ЧР, SAP Labs Bulgaria

"Разбрах техниките, с които да се усъвършенствам. Разбрах, че мога да бъда уверена. " Светла Калъпова, Медицински лаборант, CibaLab

"Надминахте очакванията ми. Благодаря за съветите и насоките, които ще ми бъдат полезни не само в професионален план" Джанай Мустафа, Суит Хотел София

" Открих, че трябва да следвам себе си, без предразсъдъци - в момент, в който имах нужда от това... Интересно, вълнуващо и представено по изключително подходящ начин. " Йоана Михалкова, Старши Мениджър, УниКредит Булбанк

" Харесах близостта, личното отношение от организаторите, лекото понасяне на критика. Препоръките са лични, а не общоприети и познати клишета.Беше ми изключително приятно да се видя отстрани. " Кристина Иванова, Мениджър, Casavino



"Обучението беше чудесно! Ще положа усилия да работя над коментарите."

Деница Терзиева, Мениджър бизнес развитие

"Запомнящи се бяха финалните презентации и водещата като цяло. Групата беше страхотна!"

Борис Колев, Вице Президент, Devexperts



"Най-много ми хареса чувството, че го правите от сърце. Дерзайте!"

Ивайло Анев, Account Executive, The Smarts

Надскочихте това, което си представях, че ще получа. Хареса ми всичко - непринуденост, неформално отношение, което помага да се отпуснеш, малко, но достатъчно хора, за да дадат обратна връзка. Баланс между теория и практика. Време за изява, обратна връзка и работа с нея. Супер сте! Успех и вдъхновение!"

Елица Петрова, Старши специалист ЧР, "САП Лабс България"

"Надминахте очакванията ми. Яна е невероятна! Харесах практичността на обучението. Дерзайте! Това, което правите, има адски много смисъл!"

Соня Чукалова, BFLM

"Разбрах, че успявам да приобщавам хората, с това което разказвам. Хареса ми отворения и неангажиращ формат. Полезно събитие, което може да разкрие скрити заложиби." Тодор Петров, Управител, РОЙАБЪЛ ЕООД

"Беше запомнящо се преживяване. Научих много за поведението пред публика. Беше страхотно да срещна и другите участници, всеки - професионалист в сферата си и да разменя опит с тях." Анна Григорова, Account Executive, The Smarts

"Интересно, полезно и ценно обучение!" Соня Мурджева, Corporate Planning Manager, CEZ Electro Bulgaria

"Имаше много запомнящи се моменти, а най-много харесах атмосферата." Магдалена Георгиева, Group Commercial Director at Grand Hotel Sofia, Suite Hotel





Инструктор

Яна Кузова

Преди да се посвети на обученията, Яна Кузова е актриса с дългогодишен опит в театър, кино, телевизия и глас зад кадър. В театъра е изиграла десетки роли в хитови постановки от театралния афиш, както на българската, така и на международна сцена. Снима роли в българските сериали “Забранена любов”, “Връзки”, “Нашенци” и др. За ролята си в спектакъла “Къщата на гнева”, Яна е носител на награда Аскеер за поддържаща женска роля.

Яна намира призванието си като трейнър с **BEIED**. Прилага изключително интерактивна концепция за обучения съчетаваща опит, енергия, предизвикателства и умения. Подход, радващ се на огромен успех, а сред нейните клиенти са едни от най-големите компании у нас. В рамките на обучението курсистите се превъплащават в зареждащи и уверени презентатори. Яна успешно консултира рекламни кампании за клиенти в Германия, Франция, Англия и България.





Модератор

Пепа Василева, МВА. Управляващ Директор на **BEIED** България. С образование по Маркетинг и Магистратура по Бизнес Администрация Пепа вече близо 20 години работи за новаторски продукти и стартиращи компании.

С **BEIED** е от 2004та година, грижейки се за създаването на сертификатни програми, вътрешно фирмени обучения, семинари и индивидуални консултации. Самата тя участва като трейнър. Доброто познаване на бизнес администрацията и нуждите на компаниите и техните екипи, както и качествата ѝ на добър комуникатор и организатор, са комбинацията, която се радва на успешни обучения и постоянни клиенти.

За работата си тя споделя " Най-хубавото от всичко е възможността да творя идеи и проекти с клиенти, лектори и партньори - хора с буден ум и търсец дух. Те дават надежда, оптимизъм, карат ме да вървя напред ".



BEI ED - 15 години в България!

BEI ED повишава компетентността на мениджърите чрез комбинация от знания и професионални умения, водещи до по-добри резултати в работата на мениджъра и компанията. BEI ED създаде платформа, служеща за откриване и преодоляване на различията между настоящото състояние на един бизнес и стремежа на собствениците и мениджмънта към по-високи резултати в постигане на желаните от тях цели.



Нашите клиенти :

35 % топ позиции като собственици, партньори, директори

30% топ позиции в маркетинга, продажбите и комуникациите

9 % топ позиции като финансови директори, банкери, одитори

25% функционални топ мениджъри в HR, IT и R&D отдели